
Transformez les phrases selon le modèle.


Modèle :


le champagne est un vin / le prix de ce vin est élevé


→ Le champagne est un vin dont le prix est élevé

1. le violon est un instrument / la maîtrise de cet instrument prend des années


→ __________________________________________________________________


2. le rat est un animal / l’intelligence de cet animal est surprenante


→ __________________________________________________________________


3. le TGV est un train / la vitesse de ce train peut dépasser 300 kilomètres heure


→ __________________________________________________________________


4. Fauchon est une épicerie / la renommée de Fauchon est mondiale


→ __________________________________________________________________


5. la Corse est une île / la beauté de cette île est incontestable


→ __________________________________________________________________


6. Paris est une ville / l’agglomération de Paris compte environ 10 millions d’habitants


→ __________________________________________________________________


À vous !  Écrivez deux phrases sur le même modèle.


→ __________________________________________________________________


→ __________________________________________________________________
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